

DesignPécs 2024

Kreatívipar – az ipar kreatív

Időpont: 2024. október 7-13.

A Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamara, a partnerintézmények és a kreatív iparágak szereplői már évek óta együttműködnek, erősítik és segítik egymást. Immáron 2014. óta minden ősszel megrendezésre kerül a **DesignPécs** rendezvény.

Az esemény programjainak koordinációját a kezdetektől a Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamara szervezi.

Az elmúlt évek hagyományaihoz hasonlóan idén is minél több helyi releváns szereplőt bevonva és velük együttműködve valósítjuk meg a rendezvényt, lehetőséget adva a programsorozathoz való kapcsolódásra saját programok szervezésével.

A kezdeményezés célja, hogy lehetőséget biztosítson a helyi alkotóknak, tervezőknek, kreatív iparági szakembereknek és a művészethez kapcsolódó valamennyi embernek és vállalkozásnak, hogy bemutassák tevékenységüket és mint eddig is, ingyenesen részt vehessenek a DesignPécs-en.

A programok szervezésében együttműködő szakmai partnereink:

- [Pécs Megyei Jogú Város](#)
- [PTE Művészeti Kar](#)
- [Pécsi Vagyonhasznosító Zrt.](#)

Programok:

Az ipar kreatív – kiállítás

Helyszín: Pécsi Kereskedelmi Központ (7625 Pécs, Majorossy I. u. 36.)

Kiállításmegnyitó: 2024. október 9. 17.00

A kiállítást megnyitja: Herbály István, a Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamara innovációs alelnöke

A kreativitás és az innováció együttesen jellemzi napjaink ipari tervezését. Az ipari tervezés nem pusztán a termékek formába öntése, hanem a gyakorlati és esztétikai szempontok összhangjának megteremtése is. Régiónk gazdasági élete szorosan összefügg a helyi ipari tevékenységgel, amelyet az ipari design újra és újra lendületbe hoz. Ez a terület ma már messze túlmutat az egyszerű gyártáson: egy jó ipari tervezés képes meghatározni egy régió arculatát, elősegíteni a helyi gazdaság fejlődését és hozzájárulni a fenntarthatósághoz. Ez a

különleges kiállítás rávilágít ezek fontosságára bemutatva azokat az innovatív megoldásokat, amelyek régióink fejlődését előmozdítják.



A kiállításon résztvevő cégek és termékek:

- [Magnus Aircraft Zrt.](#) – repülőgép makett
- [Holcim Magyarország Kft.](#) – beton designerek, szobrászok által készített kisebb betontárgyak
- [Tomelilla Kft.](#) – Z Elektronika Kft.-vel közös fejlesztésük
- [Z Elektronika Kft.](#) – saját fejlesztésű termobögre
- [Matro Kft.](#)
- [IMG Építő Kft.](#)
- [ReKreáció](#) – újrahasznosított egyedi ékszerek számítógép alkatrészekből

A kiállításmegnyitón való részvétel ingyenes, de [ELŐZETES REGISZTRÁCIÓHOZ](#) kötött.

FORGASSUK FEL PÉCSET!

Helyszín: Pécsi Kereskedelmi Központ (7625 Pécs, Majorossy I. u. 36.)

Időpont: 2024. október 9. 15.00

Egy filmforgatás rengeteg szakember összehangolt munkáját igényli, hiszen egy jó film elkészítése nem csupán a színészek és a rendező érdeme. A háttérben számos különböző szakma képviselői dolgoznak együtt: operatőr, díszlettervező, hangmérnök, sminkes, fénytechnikus...mind helyi vállalkozók szolgáltatásai, amiket nagy számban vesznek igénybe egy forgatáshoz.

Az esemény célja, hogy betekintést nyújtson a filmkészítés rejtelseibe és bemutassa, milyen sokrétű csapatmunka eredménye egy film, ami egyszerre hasznos a városnak, a benne dolgozó cégeknek, az abban megjelenő helyszíneknek, termékeknek.

A filmben történő termékelhelyezés vagy egy helyszín megjelenése – gondoljunk csak James Bond órájára, kocsijára vagy a Harry Potter kastélyra – hatékony marketingeszköz bármilyen helyi márka vagy vállalkozás számára, mert integrálja a márkát a film történetébe, így nem zavarja a néző élményét. Ez a módszer lehetővé teszi, hogy a termék a nézők tudatalattijába ivódjon, növelve ezzel az elköteleződést és a márka ismertségét. A filmekben megjelenő termékek gyakran trendeket teremtenek, hiszen a nézők hajlamosak utánozni a látottakat, megvásárolni ezeket a termékeket. Ráadásul a termékelhelyezés hosszú távú előnyöket is biztosíthat, mivel a filmeket évek múlva is újranézik. Szerepelt már cége terméke egy filmen? Szerintünk itt az idő és az alkalom, hogy ezt is kipróbálja!

Előadók:

- Deák Zoltán – Pillango Productions
- Kovács Tamás – TSP Design Kft.

A részvétel ingyenes, de [előzetes regisztrációhoz](#) kötött.



“Beyond Zero” filmvetítés és kerekasztal-beszélgetés

Helyszín: Apolló mozi, Trafik (7621, Pécs, Perczel Miklós u. 22.)

Időpont: 2024. október 10.

- **Filmvetítés:** Apolló Mozi – 14.00 – 16.00
- **Kerekasztal-beszélgetés:** Trafik – 16.00 – 18.00

A Design Pécs programsorozat és a CURIOST projekt fenntarthatósági témájú figyelemfelkeltő kampányának részeként kerül sor a „Beyond Zero” c. egyedülálló dokumentumfilm vetítésére, mely az üzleti élet fenntarthatósági átalakulásának egyik leginspirálóbb történetét mutatja be, bizakodásra és cselekvésre ösztönzi a vállalkozásokat. A többszörös díjnyertes film vetítésén a részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött.

[További információ és regisztráció](#)



DÉL-DUNÁNTÚLI GAZDASÁG CÍMLAPKIÁLLÍTÁS

Helyszín: Pécsi Kereskedelmi Központ (7625 Pécs, Majorossy I. u. 36.)

Kiállításmegnyitó: 2024. október 11. 17.00

A kiállítást megnyitja: Rabb Szabolcs, a Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamara főtitkára és Harnóczy Örs grafikus

A Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamara 1995 óta ad ki saját magazint a baranyai üzleti élet szereplőinek informálására. A Dél-Dunántúli Gazdaság (korábban Kamarai Közlöny) havi, igényes megjelenésű, színes magazinként kerül kiadásra. A lap elsősorban a helyi gazdaság feltételeit meghatározó döntésekkel, a megye üzleti életének kiemelkedő eseményeivel, érdekes kérdéseivel kíván foglalkozni. De teret ad az üzletemberek mindennapjaihoz kötődő szolgáltatások, termékek bemutatásának, tesztelésének is. Természetesen bemutatunk gazdasági szakembereket, vállalkozókat is – talán egy kicsit más nézőpontból, mint ahogy megszoktuk. Az újság kreatív, színvonalas megjelenése Bognár József és Harnóczy Örs munkájának köszönhető. A kiállítást a 2016-ban elhunyt Bognár József emlékének ajánljuk.

A kiállításon való részvétel ingyenes, de [ELŐZETES REGISZTRÁCIÓHOZ](#) kötött.



A design örök – kiállítás

Helyszín: Pécsi Kereskedelmi Központ (7625 Pécs, Majorossy I. u. 36.)

A kiállítók:

Melegh Andrea – Nevető sárgák, nedves kékek, bársonyos zöldek, daloló rózsaszínek, méltósággal teli lilák

Melegh Andrea sokoldalú, kreatív szakember. A rendezvényeken való kitelepülések illetve selyemfestő foglalkozások során mindannyian láthatjuk sokoldalúságát. Idén 8. alkalommal szervezte meg a selyemfestő tábort Horvátországban, amely mostanra már kilenc napos és a nagy érdeklődés miatt tavasz elején már betelt a létszám. Felkérésre Pécssett a Rózsaszíneken, Fényfesztiválon, Múzeum utca Plusz fesztiválon, a Csontváry Múzeumban avatta be a hozzá fordulókat a selyemfestés rejtelseibe. A Selyemfestő Kertjében már kora tavasztól nagy volt a sürgés–forgás, csoportok, családok jelentkeztek be megtapasztalni a szabadban való festés élményét. Szeptembertől a PKK Uránvárosi Művelődési Házban tart kreatív foglalkozást 55 éven felülieknek. (Ez a program Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata Idősügyi pályázati támogatásával valósul meg.)

Október elején nyílik kiállítása a Csorba Győző Könyvtár Várkonyi Nándor Fiókkönyvtárban (Pécs, Nagy Jenő u. 24.), Libbenő sejtelmek címmel, ahol a legfrissebb, többségében idej,

még sehol be nem mutatott festett selymeit – sálait, festményeit, retiküljeit – csodálhatják meg a látogatók.

A Design Pécs idején is meghirdetett egy alkalmat, ahol az érdeklődők megtapasztalják a selyemre való festés örömét.

- Facebook: https://www.facebook.com/p/Silk-Art-by-Andrea-Meleg-100063084798132/?locale=hu_HU
- Instagram: <https://www.instagram.com/andreameleg/?api=1>

EDIT VÉGH – Designer, egyedi kézzel készült bőrtáskák és kiegészítők

“Merj nagyot álmodni, hogy aztán felépíthesd” – ezzel a szemlélettel hozta létre pontosan egy évvel ezelőtt Végh Edit, egy pécsi anyuka saját márkáját, melyben kifinomult ízlésével, kreativitásával sítusos, időtálló és minőségi bőrtáskákat tervez.

Márkájának jelképe a kolibri madár, mely minden modellt ezüst, arany vagy színes formában díszít. A kolibri madár a pillanat örömeinek megélését, könnyedséget és az élet esszenciáját szimbolizálja. Az életöröm, a rugalmasság, a játékosság, a gyógyulás és a végtelenség jelképe, ahogyan a tervező is szeretné, hogy a táskái viselői mindezekkel a pozitív tulajdonságokkal és energiákkal gazdagodjanak. Kollekcióit a letisztultság és a funkcionalitás mellett, a nőiesség és az egyediség jellemzi. A márka olyan hölgyeket “céloz meg”, akik a gyorsan változó divat helyett az egyediséget és a minőséget helyezik előtérbe. A kézzel készült különleges darabok jól variálhatóak, így bármelyikük különleges éke lehet akár az alap ruhatárnak is. A márka elkötelezett híve a fenntartható divatnak, a gondos és hosszú tervezési munkafolyamatban megalkotott darabok Pécsen készülnek, több mint 30 éves szakmai múltra visszatekintő manufaktúrában.

- Web: <https://editvegh.com/>
- Facebook: <https://www.facebook.com/editveghbag>
- Instagram: <https://www.instagram.com/editveghbag/>

Karácsony Andrea – Designer

A nőiességet megélni és virágba borítani – vallja a tervező alkotásai mottójaként.

Fő profilját a menyasszonyi ruhák, estélyik egyedi tervezése, készítése jelenti.

Kollekciónak saját stílusjegyek alapján álmodja meg, és kelti életre.

Ruháit a kifinomult, nőies formák, a harmonikus színvilág, kézi díszítések, applikációk jellemzik.

Az öltözékek couture minőségben, egyéni megrendelésre, mérték után készülnek, de pécsi szalonjában lehetőség van az általa megálmodott kollekció darabjaiból is választani.

Menyasszonyi ruhái a világ több nagyvárosában is boldogabbá tették a Nagy Napot menyasszonyok számára – többek között Milánóban, Londonban, Párizsban.

Pécsi tervezőként fontos számára a helyi történelmi értékek előtérbe helyezése – ezt Zsolnay kollekciójában mutatta be – Zsolnay ékszerekkel, kézi festéssel, eredeti motívumokkal díszített ruháiban.

Menyecske kollekciójánál előszeretettel nyúl vissza a gyökereihez – vallja – kulturális örökségünket tovább kell vinni nemzedékről nemzedékre.

Népi motívumok modern formákkal ötvözve – ahol a szív és lélek fonódik össze alkotásaiban.

- Facebook: https://www.facebook.com/KaracsonyAndreaCouture/?locale=hu_HU
- Instagram: <https://www.instagram.com/karacsonyandreacouture/?hl=hu>

Pécsi Gloves International – Karma Pécsi Kesztyű

A Karma Pécsi Kesztyű a Pécsi Gloves International családi tulajdonban lévő kesztyűgyártó cég saját márkája.

Immár három generáció óta foglalkoznak kesztyűk gyártásával. 2002-ben létrehozták a saját márkájukat, a Karmát, azzal a céllal, hogy a piacon a legkiválóbb minőségű, kézzel készített bőrkesztyűket kínálják.

Hagyományosan asztali szabással készítik termékeiket, évente körülbelül 100 ezer pár divatos kesztyűt állítanak elő.

Kollekcióik a klasszikus eleganciától a modern innovációig terjednek, kínálatukban megtalálhatók a sport-, divat- és átmeneti időszakokra készült kesztyűk is. Nagy hangsúlyt fektetnek a fenntarthatóságra, a termékek hosszú élettartamára, és arra, hogy minden kesztyű egyedi sorszámokkal rendelkezzen. Az egyedi sorszám nemcsak a termék exkluzív jellegét emeli ki, hanem a fenntarthatósági projekt része is, amelynek célja, hogy minden darab pontosan beazonosítható legyen.

A kiállításon bemutatják legújabb kollekció számos darabját, valamint legkülönlegesebb archív kesztyűket, amelyek hűen tükrözik a szakértelmet és a kézműves hagyományokat. Így a látogatók nemcsak a modern stílusú kesztyűkkel találkozhatnak, hanem bepillantást nyerhetnek a múlt ikonikus, kézzel készült alkotásaiba is, amelyek a pécsi kesztyűgyártás gazdag történelmét idézik.

A pécsi kesztyűgyártás világhírű a rendkívül különleges, kivételesen magas minőségű darabok gyártásában. Nem véletlen, hogy számos világsztár is pécsi kesztyűt visel.

- Web: <https://www.karmapecsikesztyu.hu/>
- Instagram: https://www.instagram.com/karmagloves/?igsh=d3F3ajhkemtuYzhq&utm_source=qr
- Facebook: <https://www.facebook.com/karmapecsikesztyu?mibextid=LQQJ4d&rdid=LOg8ksmCt1oV1YIB>
- E-mail: info@karmagloves.com

ÁGA HENGL – Bőrtáskák

Cégünk valódi bőr termékek gyártásával foglalkozik. Meglévő modelljeink fejlesztése mellett, új és különleges formákkal folyamatosan bővítjük termékpalettánkat. Modelljeink közt megtalálhatja az időtálló klasszikusokat és a mai trendeknek megfelelő modelleket is. A bőrtáskák mellett pénztárcákat, irodai termékeket, és különböző apró kiegészítőket is gyártunk. Kínálatunkban praktikus darabokat találhatnak a vadászok is.

- Web: <https://agahengl.wordpress.com/>
- Facebook: <https://www.facebook.com/agahengl>



Partnerek programjai:

Ehető legjobb – Horváth Tibor (adseries) képzőművész kiállítása // Martyn Ferenc Galéria

Helyszín: Művészetek és Irodalom Háza (Pécs, Széchenyi tér 7-8.)

Kiállításmegnyitó: 2024. szeptember 26. 18.00 óra

Horváth Tibor 3 évvel ezelőtt a covid karantén alatt kezdte el az obst und gemüse sorozatát.

A kiállítást megnyitja: Szily László, újságíró.

A kiállításmegnyitó ingyenes.

A kézzel faragott zöldség-gyümölcs szobrok alapanyaguk miatt kérész életűek, ezért a művész fotón örökíti meg az elkészült alkotásokat. A jelenleg 150 darabos sorozatból most egy gondosan készített válogatást láthat a pécsi közönség.

A kiállítás kurátora: Gáldi Vinkó Andrea fotográfus.

Jegyek:

- Teljes árú: 1000 Ft

- Kedvezményes: (diák, nyugdíjas, pedagógus): 500 Ft



Pécsi Kreatív Ipari Backstage Túrák

Helyszín: Pécs

Időpont: október 7-13.

Mindig is tudni akartad mi rejtezik a színpalok mögött? Vagy érdekel, hogyan készült Madonna kesztyűje? A Pécsi Kreatív Ipari Backstage Túráinkon ezekre a kérdésekre is választ kapsz!

Pécs kreatív ipar szereplői nemcsak a régmúltban, de a jelenben is méltán híresek. Fedezd fel a pécsi ipar múltját, jelenét és jövőjét!

Idén 9. alkalommal kerül megrendezésre a DesignPécs rendezvénysorozat október 7-13. között Kreatívipar – az ipar kreatív címmel. Az eseményhez a korábbi évekhez hasonlóan Pécs Városa is csatlakozik.

A DesignPécs programhoz kapcsolódva a pécsi kreatív vállalkozásokkal közösen szervezzük meg a Pécsi Kreatív Ipari Backstage Túrákat. A vezetett túrák keretén belül megismerkedhetsz a pécsi kreatív ipar szereplőivel és testközelből figyelheted meg a különböző gyártási, előállítási folyamatokat!

A Pécsi Kreatív Ipari Backstage Túrákra való **részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött.**

Az első 10 regisztrált és megjelent érdeklődő egy menő tote-bag-et kap ajándékba túránként! Egy érdeklődő több túrán is részt vehet, de a létszám limitált.

Csapj le a szabad időpontokra minél hamarabb!

Összesen 6 izgalmas vezetett túra közül választhatsz, mutatjuk is őket:

- **Időpont:** 2024. október 07. (hétfő) 10.00 óra
Helyszín: Pécsi Nemzeti Színház (7621 Pécs, Színház tér 1.)
Túra időtartama: 60 perc
[Regisztráció](#)
- **Időpont:** 2024. október 07. (hétfő) 17.00 óra
Helyszín: Pécs City Studios (7632 Pécs, Közraktár u. 5.)
Túra időtartama: 60 perc
[Regisztráció](#)
- **Időpont:** 2024. október 08. (kedd) 14.00 óra
Helyszín: Pécsi Orgonaépítő Manufaktúra (7630 Pécs, Iparsziget u. 3.)
Túra időtartama: 60-90 perc
[Regisztráció](#)
- **Időpont:** 2024. október 11. (péntek) 10.00 óra (120 perc)
Helyszín: Pannon Filharmonikusok – Kodály Központ (7622 Pécs, Breuer Marcell sétány 4.)
Túra időtartama: 120 perc
[Regisztráció](#)
- **Időpont:** 2024. október 12. (szombat) 09.00 óra, 10.00 óra, 11.00 óra, 12.00 óra, 13.00 óra
Helyszín: Karma Pécsi Kesztyű (7622 Pécs, Siklósi út 22/2.)
Túra időtartama: 50 perc
[Regisztráció](#)
- **Időpont:** 2024. október 13. (vasárnap) 10.00 óra
Helyszín: Zsolnay Negyed (Zsolnay Örökségkezelő Nkft.) – Zsolnay Infopont & Shop (7626 Pécs, Felsővámház u. 52.)
Túra időtartama: 90 perc
[Regisztráció](#)

Gyere el és tudj meg többet a pécsi kreatív iparról!

További információ:

- Web: <https://pecs.hu/>
- E-mail: varosmarketing@ph.pecs.hu
- Facebook: <https://fb.me/e/2ig0QdmK9>



Pécsi Kreatív Ipari **BACKSTAGE TÚRÁK**

Pannon Filharmonikusok | Pécsi Nemzeti Színház | Zsolnay Örökségkezelő Nkft.
Pécs City Studios | Pécsi Orgonaépítő Manufaktúra | Karma Pécsi Kesztyű



KARÁCSONY ANDREA X EDIT VÉGH FASHION SHOW

Helyszín: Nádor Galéria (Pécs, Nádor Szálló épülete)

Időpont: 2024. október 5. 19:00

Fogadd sok szeretettel meghívónkat egy fantasztikus utazás kezdetére, ahol a divat és a művészet összefonódásával minden érzékszervedre hatni fogunk!

Az esemény apropója, hogy közösen megünnepeljük a két designer márka születésnapját és a márkák közötti együttműködést a DesignPécs nyitóeseményeként.

Az est folyamán lehetőséged lesz megismerkedni **Karácsony Andrea** fashion designer legújabb estélyi és menyasszonyi ruha kollekciónak, **Végh Edit** designer kézzel készült egyedi bőrtáska kollekciónak időtálló és prémium darabjaival valamint az est vendég kiállítójaként a **Dhalia Art & Decortól**, **Thaly-Dombai Roxána** texturált 3D fali képeivel és szobraival.

Időpont: 2024.10.05. (szombat)

- 18:30-tól érkezés
- 19:00 megnyitó

Program:

- Köszöntő az egykori Nádor Szálló földszintjén egy Champagne társaságban
- Nyitóbeszéd és a márkák bemutatkozása
- Little Black dress kollekciónak & Sophie, Moon, Petal kollekciónak
- Gaál Zsófi énekesnő műsora

- 2025-ös Menyasszonyi ruha kollekcio & Small Petal, Sophie envelope, Shell kollekcio
- Richard Davidson Buvész Produkciója
- Extravagáns estélyi ruha kollekcio & Small Moon, 2024 Autumn kollekcio
- Fenséges és izgalmas ízek
- Értékes designer főnyeremények tombola sorsolással
- **+ Meglepetés:** Az első 50 regisztráló vendégnek ajándék goodie bag, kedvezmény!

Dresscode: White, smart casual

Az eseményen a részvétel ingyenes, de [ELŐZETES REGISZTRÁCIÓHOZ](#) kötött. Jelentkezési határidő október 1.



Tárgy – alkotás / a MOME és a PTE Művészeti Kar tárgyalkotás szakos hallgatóinak kiállítása

Helyszín: Nádor Galéria (Pécs, Széchenyi tér 15.)

Kiállításmegnyitó: 2024. október 10.

Kiállítás dátuma: 2024. október 10 – 25.

A PTE Művészeti Kar és a MOME tárgyalkotó hallgatók közös, kerámia, üveg, fémműves munkáinak bemutatója.

Selyemre festeni bárki képes?

Helyszín: Pécsi Kereskedelmi Központ (7625 Pécs, Majorossy I. u. 36.)

Időpont: 2024. október 10. 16:00–17:30

A kreatív foglalkozáson kipróbálhatod, hogy milyen, amikor utat engedsz az érzéseidnek és azok szabadon vezetnek az ecsetet a selymen. Melegh Andrea selyemfestő útmutatásával az alkotás során mindenkiből egy kis művész válik.

Az eseményhez minden eszközt és anyagot biztosítunk.

Maximális létszám: 8 fő

A részvétel ingyenes de előzetes regisztrációhoz kötött.

E-mail: selyemfesto.pecs@gmail.com



Hekeld Meg! Workshop

Helyszín: Pécsi Kereskedelmi Központ (7625 Pécs, Majorossy I. u. 36.)

Időpont: 2024. október 10. 16:00–17:30

A workshop egyik felében lehetőséget kapnak a résztvevők régi számítógépek szétszerelésére és az anyagok újrahasznosíthatóság szerinti szétválogatására. A foglalkozás másik felében a kisserelt alkatrészeket kreatívan újrahasznosítjuk. Elektronikai berendezések alkatrészeiből, nyomtatott áramköreiből, hulladék fából készíthetünk közösen ékszereket, kulcstartót, pohár/sőralátétet, könyvjelzőt, karácsonyfadíszeket- akár céges logóval.

A részvétel ingyenes, de előzetes jelentkezéshez kötött. Jelentkezni a revai.krisztina@maltai.hu címen lehet.



Ebédidőnyi kreatívkodás

Helyszín: Pécsi Kereskedelmi Központ (7625 Pécs, Majorossy I. u. 36.)

Ingyenes lakberendezési tanácsadás

- 2024. október 7. 12.00-13.00
- 2024. október 8. 13.30-14.30
- 2024. október 9. 12.00-13.00
- 2024. október 10. 13.30-14.30

Markó Viktória

- Web: <https://markoviktoria.hu/>
- E-mail: markovikilakber@gmail.com



Ingyenes stylist tanácsadás

- 2024. október 9. 12.00-13.00

Hende Katica

- Web: <https://hendekatica.hu/>
- E-mail: hendekatica@gmail.com



Varroda tanoda

- 2024. október 8. 13.30-14.30
- 2024. október 10. 13.30-14.30

Tancsik Anikó

- E-mail: nycho77@gmail.com



A Szitakötő kreatívcsoporthoz a DesignPécs keretein belül, leleményesen varázsolj énidőt az ebédidőből. Ingyenes stylist és lakberendezési tanácsadással a minket körülvevő design formálhatjuk kedvünkre. A közös kártya/kulcstartó varrással pedig találékonyan hasznosíthatjuk ócska farmerjainkat. Mert mindez kreativitás, feltöltődés, ebédidőben. A Szitakötő kreatívcsoporthoz a kreatívipar részeként 2010 óta szervez lakberendező/interiőr stylist valamint kezdő és haladó varrótanfolyamokat Pécssett.

Szitakötő kreatívcsoporthoz:

Jelentkezés: <https://pbkik.hu/szitakoto-suli/>

Fenntartható, vintage farmerkabát díszítő workshop a Pimped Little Wolf márkával és Petrával az Édeslányomkávéháza-Vintage Boutique megálmodójával

Helyszín: K20 Kirakat-Édeslányomkávéháza Vintage Boutique (7621 Pécs, Király utca 20)

Időpont: 2024. október 12. 12.00-17.00-ig

Csatlakozz hozzánk a DesignPécs 2024 alkalmával, ahol az Édeslányomkávéháza Vintage Boutique és a Pimped Little Wolf kollaborációjában egyedi, vintage farmerkabátokat varázsolunk, gondolunk újra! A program célja, hogy bemutassuk, hogyan találkozik a múlt értéke a fenntartható jövővel, mindezt stílusos, modern és kreatív formában.

Mit készítünk?

Upcycle farmerkabátokat: Fedezd fel, hogyan lehet egy elhasznált vagy elfeledett vintage farmerkabátból egy teljesen új, modern darabot varázsolni, személyre szabva! A Pimped Little Wolf márka megálmodójával, Szabó Csillával, közösen, olyan egyedi technikákat alkalmazunk, mint az egyszerű hímzés, festés, foltozás és díszítés, mindezt fenntartható anyagok felhasználásával.

Interaktív workshopok: Vásárolj meg nálunk vagy hozd el a saját régi farmerkabátodat, adj neki egy új életet és designt! Inspirációt meríthetsz a kiállított darabokból, Petra és Csilla segítségével pedig elkészítheted saját egyedi alkotásodat.

Közben kötetlenül beszélgetünk a fenntarthatóságról: Ahol a fenntartható divat jövőjéről, az újrahasznosítás fontosságáról és a tudatos fogyasztás szerepéről is szót ejtünk. Bemutatjuk, hogyan csökkenthetjük ökológiai lábnyomunkat a ruháink újrafelhasználásával és átalakításával.

Egyedülálló kollekció bemutató: Gyere el és ismerkedj meg a különleges, egyedi, vintage és kortárs, prémium minőségi ruháinkkal, melyeket gondos kezek válogattak össze. Emellett Boutiquenkbán, hat magyar tervezővel kollaborálunk, akiknek egyedi ruháikkal, kiegészítőikkel ismerkedhetek meg. Minden kézzel és a fenntarthatóság jegyében készült, így nemcsak divatos, hanem környezetbarát is.

Miért fontos a fenntarthatóság?

A textilipar az egyik legnagyobb környezetterhelő ágazat, és a fast fashion világa komoly kihívások elé állítja bolygónkat. Hiszünk abban, hogy a divatnak nem kell a környezet rovására áldoznia. Ezért választjuk a vintage ruhadarabok újrahasznosítását és kreatív átalakítását, ezzel csökkentve a hulladék mennyiségét, valamint a gyártással járó energia és nyersanyagfelhasználást. Programunkkal szeretnénk megmutatni, hogy a fenntarthatóság és a stílus kéz a kézben járhat.

Látogass el hozzánk, inspirálódj, alkoss, és lépj velünk egy fenntarthatóbb divat jövő felé!

JELENTKEZÉS

Jelentkezni személyesen a K20 Kirakatban vagy e-mailben lehetséges, 5000 HUF előleg befizetésével, ahol a neveddel, telefonszámoddal, beérkezett összeggel, tudod véglegesíteni a helyed biztosítását.

Ide tudsz utalni: Vintage Boutique Kft.

10701348-74946444-51100005

Utalás esetén kérjük írd a közleménybe: workshop

Mi pedig megírjuk a további infókat, elkérjük a számlázáshoz szükséges adatokat.

